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ZEN comemora o Dia do Mecânico 

Data celebra a importância do profissional da reparação automotiva

Hoje, 20 de dezembro, é o dia do mecânico e a fabricante ZEN comemora a data reafirmando a importância deste profissional na área automotiva. Esses especialistas e técnicos são os grandes responsáveis por manter a frota brasileira em funcionamento. Segundo o SINDIPEÇAS (Sindicato Nacional da Indústria de Componentes para Veículos Automotores), atualmente, a frota nacional supera os 45 milhões de veículos.

[bookmark: _GoBack]Na busca por contribuir para o conhecimento dos reparadores, a ZEN firma parceria com mecânicos, para gerar conteúdo técnico, divulgado no YouTube, Facebook e no site da empresa (www.zensa.com.br). Além de transmitir conhecimento prático, os vídeos estreitam o relacionamento entre a empresa e os profissionais. De acordo com estimativas do SEBRAE, existem mais de 100 mil oficinas indepentes espalhadas pelo Brasil. 

Para o dia do mecânico, a empresa preparou um vídeo especial, protagonizado por um profissional da área que reside em Brusque (SC), cidade sede da fabricante. “É com muito orgulho que comemoramos o Dia do Mecânico, pois a nossa história de sucesso tem sido construída ao lado desses profissionais”, ressalta Acácio Freitas, supervisor de Marketing Estratégico da ZEN. 

Link: 
Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=lRRrHKAvnbA&feature=youtu.be

Sobre a ZEN
A ZEN é o maior fabricante independente de impulsores de partida do mundo, e conquistou importante participação de mercado nos segmentos original (OEM) e de reposição (aftermarket) na América do Sul, América do Norte, Europa, Ásia e África.  Fundada em 1960, em Brusque (SC), a empresa mantém ritmo constante de crescimento, atuando nos segmentos de autopeças para as linhas leve e pesada. Líder absoluta na América do Sul, a ZEN produz anualmente cerca de 9,4 milhões de produtos. Seu portfólio também inclui polias de alternador, tensores de correias, mancais de alternador e planetárias, além de componentes conformados a frio utilizados em sistemas de transmissão e freio ABS de automóveis e caminhões. Com alto grau de competência em sistemas de roda livre e conformação, a empresa destina cerca de 5% de seu faturamento anual à área de P&D, para o desenvolvimento de produtos inovadores e patentes – a empresa já soma 4. Atualmente, com cerca de 900 funcionários, apoiado em seu sistema Lean de produção, a ZEN mantém um rigoroso processo de qualidade, certificado pelas normas ISO 9001, IATF 16949 e ISO 14.001. Para mais informações, acesse www.zensa.com.br.
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