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 Tonalidade escura é tendência para banheiros em 2019

· Uso de pastilhas de porcelana deve variar entre tons de cinza e azul escuro para garantir sofisticação e modernidade ao ambiente;

· O tom preto também tem invadido projetos feitos para este tipo de espaço.

Pastilhas de porcelana estão cada vez mais em alta. Presentes em cozinhas, fachadas e piscinas, entre outros espaços, esse tipo de revestimento tem papel fundamental na sofisticação do ambiente. Isso serve também para banheiros, afinal, este ambiente tem ganhado cada vez mais atenção nos projetos arquitetônicos. Para investir em versatilidade, durabilidade e beleza, a Belamari, nova marca da NGK do Brasil para pastilhas de porcelana, lançada em março, em comemoração aos 60 anos da empresa no País, sinaliza as últimas tendências e as mais modernas opções de composição.

“Fugindo um pouco das tonalidades branco e bege, os tons escuros, que variam entre cinza e azul, estão em alta como opções de cores para revestimento de banheiros. A cor preta especialmente em composição com o dourado também tem invadido projetos, especialmente, em lavabos”, esclarece Fernanda Quintas, arquiteta da Belamari. 

Durante a Expo Revestir 2019, em março, o estande da Belamari contou com um espaço em alusão ao ambiente banheiro, no qual foi utilizado o tom Azul Maranhão da Linha Gran, que tem como principal característica o efeito de mesclas naturais, conferindo movimento e luminosidade ao ambiente. "Isso se dá no processo produtivo, uma vez que o vidrado reativo entra em contato com variadas faixas de temperatura durante a queima", explica Fernanda. As peças foram expostas em dois relevos diferentes: Linha Gran Convex e Linha Gran.

Em relação ao formato, o projeto utilizou tanto o 5x5 cm, aplicado na parte central da bancada, quanto o 5x10 cm, complementando todo o espaço, o que denota a versatilidade das pastilhas e suas aplicações. "Ambos estão em alta", salienta Fernanda.

Diferencial
Antes de escolher a cor, vale ressaltar a necessidade de optar por pastilhas de porcelana no momento de revestir banheiros e lavabos, afinal, sua taxa de absorção de água é inferior a 0,5%, o que as torna ideais para ambientes úmidos e com oscilações de temperatura. Além disso, outra vantagem do produto é a facilidade de manutenção e limpeza, que exige apenas água e sabão neutro.

Sobre a Belamari
A NGK do Brasil está comemorando 60 anos de atividades no Brasil e, para homenagear essa data, lança a marca Belamari para pastilhas de porcelana, presentes desde a fundação da empresa, em 1959. O nome Belamari remete à origem oriental da NGK do Brasil e à qualidade das pastilhas de porcelana. A marca conta com as certificações ISO 14.001, que comprova o respeito da empresa com o meio ambiente, e ISO 9.001, que atesta a tradição em qualidade, segurança e durabilidade dos produtos. A Belamari possui um portfólio de produtos completo, com soluções para áreas externas, internas, áreas de lazer, piscinas e outras soluções de revestimentos. Para mais informações, acesse www.pastilhasbelamari.com.br; Facebook: belamari superngk; Instagram: belamari_superngk.
Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completou 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Revestimentos Porcelanizados), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br. 
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