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Belamari revela cores e tendências para ambientes internos e externos

· Referência em revestimentos porcelanizados no Brasil, Belamari explica quais as tendências para o segundo semestre de 2019;
· Relevos, de metalizados a foscos, dominam projetos em ambientes internos;
· Para piscinas, a tonalidade do momento é inspirada nos mares brasileiros.  

Atenta às necessidades do setor de revestimentos, a Belamari, nova marca da NGK do Brasil para pastilhas de porcelana, lançada há alguns meses em comemoração aos 60 anos da empresa no País, revela quais são as tendências de cores e acabamentos para ambientes internos e externos no segundo semestre de 2019. 

Para os ambientes internos, estão em alta tons de cinza que lembram concreto aparente, ferrugem e metalizados nas cores ouro e prata. O destaque, porém, é o crescente uso dos tons perolizados. Para atender a esta demanda, a Belamari lançou recentemente a linha Pérola, símbolo de beleza e tradição, disponível na cor Pérola Branca (código PEPR 081). As pastilhas possuem nuances nacaradas e aspecto natural, indicada para compor de forma moderna e atual qualquer ambiente, incluindo fachadas ou áreas comerciais. 

“A Belamari está alinhada às tendências e às necessidades do mercado, e atua de forma muito próxima a seus clientes, oferecendo o que há de mais atual em revestimentos”, afirma Fernanda Quintas, arquiteta da Belamari. Um dos destaques é a Linha Urban, que pode ser usada em áreas internas e externas. Unindo o tom cinza fosco com relevos em 3D, como Sfacetatto, em que as peças parecem ter sido esculpidas a mão, e Primitive, com aspecto martelado e bordas irregulares, estas peças estão de acordo com as tendências de 2019.

[bookmark: _GoBack]Os tons metalizados aliados a relevos exclusivos também estão em alta, transmitindo personalidade e originalidade aos projetos arquitetônicos. Eles asseguram sofisticação e são disponibilizados pela Belamari na Linha Solar, nos acabamentos Primitive, que conta com textura martelada e bordas irregulares; Convex, cujo grande diferencial está no efeito tridimensional; e Sfacettato, onde as peças parecem ter sido esculpidas a mão. 

Seguindo ainda a aposta do relevo para 2019, a Belamari conta também com a Linha Gran Mozione, lançada neste ano e oferecida nas cores Marsala (código GMR 750) e Branco Araruama (GMR 701), onde o relevo 3D é inspirado na técnica de pintura espatulada. 

“Vemos que o mix de relevos e peças lisas está em alta, assim como o uso de peças com aspecto natural, características presentes em vários produtos do portfólio Belamari. Com a versatilidade das pastilhas, é possível criar composições modernas e únicas, com sofisticação e requinte”, destaca Fernanda. 

Piscinas e áreas externas
As pastilhas de porcelana são ideais para ambientes de piscinas e se destacam por oferecer facilidade de aplicação, alta resistência e durabilidade, já que se trata de um produto com taxa mínima de absorção de água, inferior a 0,5%. Neste cenário, as tonalidades que remetem a natureza, incluindo mares brasileiros, são as apostas em 2019. A Belamari conta com as linhas Gran, Domus e Vulcanian, que através da mescla natural, característica dessas linhas, criam a sensação de movimento. Destaque para o Azul Castelhanos, da linha Domus, lançamento deste ano.

Um dos tons mais procurados no portfólio da Belamari para aplicação em piscina é a cor Verde Maragogi, também da Linha Domus. “Sem permitir que o tradicional azul caia em desuso, os tons de verde azulado estão bastante em alta, principalmente para aplicação em piscinas, uma vez que tal coloração remete ao mar e às belíssimas praias brasileiras”, finaliza Fernanda. 



Sobre a Belamari
A NGK do Brasil está comemorando 60 anos de atividades no Brasil e, para homenagear essa data, lança a marca Belamari para pastilhas de porcelana, presentes desde a fundação da empresa, em 1959. O nome Belamari remete à origem oriental da NGK do Brasil e à qualidade das pastilhas de porcelana. A marca conta com as certificações ISO 14.001, que comprova o respeito da empresa com o meio ambiente, e ISO 9.001, que atesta a tradição em qualidade, segurança e durabilidade dos produtos. A Belamari possui um portfólio de produtos completo, com soluções para áreas externas, internas, áreas de lazer, piscinas e outras soluções de revestimentos. Para mais informações, acesse www.pastilhasbelamari.com.br; Facebook: belamari superngk; Instagram: belamari_superngk.

Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completará 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Pastilhas de Porcelana), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br.
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