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Belamari marca presença na Empreenda Caraguatatuba

[bookmark: _GoBack]As pastilhas de porcelana Belamari estarão expostas na edição 2019 da Empreenda Caraguatatuba, que será realizada de 18 a 22 de setembro, em Caraguatatuba, no litoral Paulista. Durante o evento, os visitantes poderão conferir peças em diferentes tons de azul, como o recém-lançado Azul Castelhanos (Cód. DR 614), Azul Calhau (Cód. GR 720) e Azul Vesúvio (Cód. VUR 685) das linhas Domus, Gran e Vulcanian, respectivamente. Os materiais serão destaque no estande da revenda parceira De Huber Acabamentos para Construção.

No domingo, dia 22, o arquiteto Cezar Scarpato realizará uma palestra com o tema ‘Sustentabilidade na Arquitetura e Paisagismo’. A ação gratuita é voltada ao público e tem como objetivo apresentar a importância da arquitetura sustentável, visando otimizar recursos naturais e sistemas de edificação que minimizem o impacto ambiental dos edifícios sobre o meio ambiente e seus habitantes.

Scarpato é formado Arquiteto Urbanista pela Universidade Presbiteriana Mackenzie e, há mais de dez anos, se dedica a projetar e construir edificações e ambientes externos que visem uma relação harmoniosa com o meio natural, como o projeto da Pousada Villa Sapê, revestido por pastilhas Belamari no tom Verde Maragogi (DR 613), selecionadas justamente por possuir tonalidade semelhante ao mar e, dessa maneira, integrar a construção com o ambiente natural. 

Serviço
Empreenda Caraguatatuba
Data: de 18 a 22 de setembro
Horário: das 14h às 21h
Local: Praça de Eventos (Avenida Dr. Arthur da Costa Filho, s/nº, Centro – Caraguatatuba/SP)
Entrada gratuita
http://empreendacaraguatatuba.com.br/

Sobre a Belamari
A NGK do Brasil está comemorando 60 anos de atividades no Brasil e, para homenagear essa data, lança a marca Belamari para pastilhas de porcelana, presentes desde a fundação da empresa, em 1959. O nome Belamari remete à origem oriental da NGK do Brasil e à qualidade das pastilhas de porcelana. A marca conta com as certificações ISO 14.001, que comprova o respeito da empresa com o meio ambiente, e ISO 9.001, que atesta a tradição em qualidade, segurança e durabilidade dos produtos. A Belamari possui um portfólio de produtos completo, com soluções para áreas externas, internas, áreas de lazer, piscinas e outras soluções de revestimentos. Para mais informações, acesse www.pastilhasbelamari.com.br; Facebook: belamari superngk; Instagram: belamari_superngk.

Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completou 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Pastilhas de Porcelana), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br.

NGK do Brasil
Atendimento à Imprensa
Printer Press Comunicação Corporativa
Juliana Machado  – juliana.machado@grupoprinter.com.br 
(11) 5582-1624/(11) 98444-4866
Vagner Aquino – vagner.aquino@grupoprinter.com.br 
(11) 5582-1607
Setembro/2019
image1.jpeg
Y o
& Belamar

Super NGK





