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Belamari marca presença na Mostra Nexus Container4You

As pastilhas de porcelana Belamari estarão expostas em dois ambientes da Mostra Nexus Container4You, o maior evento de decoração em container na América Latina, realizado entre 8 de novembro e 8 de dezembro, em Jacareí, interior de São Paulo. No local, os visitantes poderão conferir os produtos da marca da NGK do Brasil para o segmento de revestimentos nos ambientes Piscina e Suíte. Respectivamente, os espaços são de autoria da engenheira civil Mariela Ronchi e do arquiteto Lucas Sonnewend.

[bookmark: _GoBack]No ambiente Piscina, executado por Mariela, o destaque é o uso das pastilhas de porcelana na cor Azul Maranhão (Cód. GPR 702), da Linha Gran Primitive. Já no espaço Suíte, elaborado pelo escritório SonneMüller, foram aplicadas peças no tom Preto Capanema (Cód. VR 518), da Linha Vila, indicadas para áreas internas e externas, com o diferencial da estética de acabamento acetinado, que permite revestir os mais diversos tipos de projeto. 

Serviço:
Mostra Nexus Container4You 
Data: 08 de novembro a 08 de dezembro de 2019 
Horário: das 12h às 20h (sextas-feiras e sábados); das 12h às 18h (domingos)
Ingresso: entre R$ 20,00 e R$ 100,00
Local: Estrada do Remendinho, 1912 – Jacareí, São Paulo
Site: http://nexusoficial.com.br/mostra/ 

Sobre a Belamari
A NGK do Brasil está comemorando 60 anos de atividades no Brasil e, para homenagear essa data, lança a marca Belamari para pastilhas de porcelana, presentes desde a fundação da empresa, em 1959. O nome Belamari remete à origem oriental da NGK do Brasil e à qualidade das pastilhas de porcelana. A marca conta com as certificações ISO 14.001, que comprova o respeito da empresa com o meio ambiente, e ISO 9.001, que atesta a tradição em qualidade, segurança e durabilidade dos produtos. A Belamari possui um portfólio de produtos completo, com soluções para áreas externas, internas, áreas de lazer, piscinas e outras soluções de revestimentos. Para mais informações, acesse www.pastilhasbelamari.com.br; Facebook: belamari superngk; Instagram: belamari_superngk.

Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completará 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Pastilhas de Porcelana), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br.
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