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Pastilhas de porcelana com efeito 3D são 
tendência para áreas internas e externas

Produto pode ser utilizado em ambientes residenciais ou comerciais 
com o objetivo de promover exclusividade ao espaço

As pastilhas de porcelana com relevo 3D estão ganhando cada vez mais espaço em projetos arquitetônicos. Totalmente diferenciado, esse tipo de acabamento agrega personalidade e sofisticação ao ambiente. A Belamari, nova marca da NGK do Brasil para pastilhas de porcelana, lançada há alguns meses em comemoração aos 60 anos da empresa no País, esclarece dúvidas sobre o uso deste produto que, quando combinado com uma iluminação caprichada, tende a ser a estrela do projeto, uma vez que proporciona modernidade e sensação de amplitude ao local. 

Seja em ambiente externo ou interno, como cozinhas, lavabos, banheiros e até salas, as pastilhas de porcelana com acabamento 3D podem ser utilizadas tanto para compor detalhes quanto para revestir um ambiente por completo. Para fazer a escolha mais adequada, porém, é importante levar em conta o tamanho do ambiente, bem como as cores que serão utilizadas. Os acabamentos em tons matte, por exemplo, estão em alta. E essa estética pode ser encontrada na Linha Urban, que conta com tons entre cinza e nude, nos relevos Primitive, que se assemelham ao aspecto martelado das pedras naturais, e Sfacettato, onde o relevo piramidal lembra peças esculpidas à mão.

“Na contramão dos tons foscos, é possível destacar também o acabamento nacarado da Linha Pérola Primitive. Lançado neste ano, o material tem feito sucesso em espaços que buscam atmosfera moderna, luxuosa e que exprimem personalidade”, explica Fernanda Quintas, arquiteta da Belamari.



Composição
De acordo com Fernanda, mesclar pastilhas de porcelana lisas com opções de peças com efeito 3D também é excelente alternativa para o sucesso do projeto. “A composição é uma ótima saída quando não se quer carregar demais no relevo, pois isso preserva a sofisticação dos volumes tridimensionais, porém com toque mais sutil. Outra ótima ideia é fazer o uso do produto quando se quer destacar algum elemento do projeto, como uma bancada, por exemplo. Neste caso é possível manter as pastilhas em relevo como pano de fundo, completando o ambiente com pastilhas lisas.”

Assim como as salas residenciais, que vêm adotando cada vez mais o uso de pastilhas de porcelana com acabamento 3D, a utilização do produto em ambientes comerciais é outra forte tendência, uma vez que este tipo de espaço requer revestimentos que tragam personalidade e exclusividade ao ambiente.

Linhas
No portfólio da Belamari é possível encontrar diversas linhas de pastilhas de porcelana com efeito 3D, são elas: Linha Pérola (textura Primitive); Linha Solar (texturas: Convex, Primitive e Sfacettato); Linha Urban (texturas: Primitive e Sfacettato); Linha Rupestre (textura Primitive); Linha Gran (texturas: Convex, Primitive, Sfacettato, Mozione e Línea); Linha Maison (texturas: Primitive e Sfacettato); Linha Náutica (textura Primitive); Linha Domus (textura Primitive); Linha Vila (textura Línea) e, por fim, Linha Boulevard (textura Primitive).

Sobre a Belamari
A NGK do Brasil está comemorando 60 anos de atividades no Brasil e, para homenagear essa data, lança a marca Belamari para pastilhas de porcelana, presentes desde a fundação da empresa, em 1959. O nome Belamari remete à origem oriental da NGK do Brasil e à qualidade das pastilhas de porcelana. A marca conta com as certificações ISO 14.001, que comprova o respeito da empresa com o meio ambiente, e ISO 9.001, que atesta a tradição em qualidade, segurança e durabilidade dos produtos. A Belamari possui um portfólio de produtos completo, com soluções para áreas externas, internas, áreas de lazer, piscinas e outras soluções de revestimentos. Para mais informações, acesse www.pastilhasbelamari.com.br; Facebook: belamari superngk; Instagram: belamari_superngk.
Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completou 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Revestimentos Porcelanizados), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br. 
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