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Pastilhas Belamari estarão com desconto de 30% na CASACOR São Paulo

[bookmark: _GoBack]Após marcar presença na CASACOR São Paulo 2019, no ambiente Varanda Palm Springs, do arquiteto Jean De Just, a Belamari participará também do Special Sale, que acontece de 30 de julho a 4 de agosto. Neste período, os visitantes poderão adquirir as pastilhas de porcelana da recém-lançada Linha Pérola com desconto de 30%. Esta é uma ótima oportunidade para levar um produto inovador e alinhado com as tendências do mercado.

Disponível na cor Pérola Branca (código PEPR 081), a linha, que é símbolo de beleza e tradição, foi lançada junto com a nova marca Belamari em comemoração aos 60 anos da NGK no Brasil. Indicadas para ambientes internos ou externos, as pastilhas da Linha Pérola possuem nuances nacaradas e aspecto bastante natural. As vendas durante a Special Sale serão realizadas pela revenda parceira Spazio Tropobella.

Serviço:
CASACOR São Paulo
Data: 28 de maio a 04 de agosto de 2019 
Horário: Terça a sábado e feriados, das 12h às 21h; Domingos, das 12h às 20h
Local: Jockey Club de São Paulo – Av. Lineu de Paula Machado, 1075 – São Paulo/SP

Sobre a Belamari
A NGK do Brasil está comemorando 60 anos de atividades no Brasil e, para homenagear essa data, lança a marca Belamari para pastilhas de porcelana, presentes desde a fundação da empresa, em 1959. O nome Belamari remete à origem oriental da NGK do Brasil e à qualidade das pastilhas de porcelana. A marca conta com as certificações ISO 14.001, que comprova o respeito da empresa com o meio ambiente, e ISO 9.001, que atesta a tradição em qualidade, segurança e durabilidade dos produtos. A Belamari possui um portfólio de produtos completo, com soluções para áreas externas, internas, áreas de lazer, piscinas e outras soluções de revestimentos. Para mais informações, acesse www.pastilhasbelamari.com.br; Facebook: belamari superngk; Instagram: belamari_superngk.

Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completará 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Pastilhas de Porcelana), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br.
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