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Michelin reforça parceria com competições com loja modelo no Brasil
Recém-inaugurada, a Stradale Car Service é representante oficial da Michelin, especializada em modelos de alta performance
A Michelin inaugurou neste sábado, 15 de junho, sua loja modelo no Brasil, especializada em veículos premium e esportivos de alta performance, a Stradale Car Service. Esta parceria reforça o compromisso da Michelin com as competições automobilísticas em todo o mundo. A marca é fornecedora oficial de pneus para diversas categorias, incluindo Porsche Império GT3 Cup Challenge, Fórmula E, 24 Horas de Le Mans, Rally WRC e MotoGP.
“A experiência da Michelin, de mais de uma década, em diversos tipos de competições nos permite aprimorar constantemente nossos produtos, oferecendo sempre a tecnologia mais avançada. Para a Porsche Cup, por exemplo, nossos técnicos fizeram um amplo trabalho de pesquisa para buscar a melhor configuração, colaborando para a segurança e para a competitividade na categoria”, afirma Adriana Shoshan, diretora de marketing Michelin para América do Sul. “Depois, atuando como um laboratório, aproveitamos as tecnologias e inovações feitas para as pistas e levamos também para os modelos de rua”, completa. 
A Michelin é fornecedor oficial de pneus de competição para a Porsche Império Carrera Cup e parceira global oficial da Porsche Motorsport, equipando os principais campeonatos monomarca da empresa alemã pelo mundo, como a Porsche Supercup e as Porsche Carrera Cup da Alemanha, França, Grã-Bretanha, Itália, entre outras.
“Como piloto da Porsche Império GT3 Cup Challenge, posso comprovar a excelente qualidade dos pneus Michelin, e nas condições mais extremas. É uma honra atuar em parceria com esta marca e ter a oportunidade de trabalhar com produtos exclusivos”, ressalta Pedro Henrique Costa, sócio-proprietário da Stradale Car Service.
Representante oficial da Michelin, a Stradale Car Service está localizada na Av. Cidade Jardim, em São Paulo, e comercializa pneus da marca, além de oferecer serviços de manutenção e preparação automotiva para veículos importados e esportivos de marcas como Ferrari, Maserati, Porsche e Bentley.

Com um novo conceito de oficina Full Service no Brasil, a Stradale Car Service se destaca por proporcionar ao cliente uma experiência diferenciada de tecnologia e sofisticação. O espaço conta com 1.000 m² de área construída, incluindo 11 boxes para atendimento. Entre os serviços disponíveis estão alinhamento e balanceamento, geometria de suspensão, dinamômetro, diagnóstico, troca de óleo, reprogramação de ECU e revisão e manutenção do sistema de freios.
A Michelin, líder do segmento de pneus, se dedica ao desenvolvimento da mobilidade de seus clientes, de forma sustentável, criando e distribuindo os pneus, serviços e soluções mais adequados às suas necessidades; fornecendo serviços digitais, mapas e guias, para ajudá-los tonar suas viagens experiências únicas; e desenvolvendo materiais de alta tecnologia, que atendem à indústria da mobilidade. Sediada em Clermont-Ferrand (França), a Michelin está presente em 170 países, emprega 117.400 pessoas em todo o mundo e dispõe de 67 centros de produção implantados em 17 países diferentes que fabricaram 190 milhões de pneus em 2018.
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