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Monroe oferece checagem grátis da suspensão em Santos (SP)
Check-up de componentes será realizado em parceria com a Pneulinhares e visa conscientizar os motoristas sobre a importância da revisão preventiva
Os motoristas de Santos (SP) poderão revisar gratuitamente o sistema de suspensão de seus veículos entre 5 e 7 de dezembro. Nesse período, a Monroe, empresa líder mundial na fabricação e no desenvolvimento de amortecedores, vai promover a ação Monroe na Área, em parceria com a loja Pneulinhares, situada na Rua Brás Cubas. Realizada há mais de 20 anos, a iniciativa percorre todo o País para conscientizar os condutores sobre a importância da manutenção preventiva do automóvel. 
Durante a inspeção, especialistas da empresa fazem um diagnóstico completo dos amortecedores, que é entregue aos motoristas. Caso seja reprovado, indicam o estabelecimento autorizado mais próximo para a troca das peças. “O relacionamento com os clientes é um dos pilares da Monroe. A ação Monroe na Área é prova disso, sendo uma oportunidade para aliar a conscientização sobre a manutenção dos veículos às informações sobre segurança. Uma das prioridades durante a iniciativa é alertar a respeito da importância da revisão dos componentes, o que colabora para a segurança no trânsito”, afirma Edison Vieira, gerente de Vendas e Marketing da Monroe.

Amortecedores
Componente ligado diretamente à segurança veicular, o amortecedor é responsável por manter o contato permanente dos pneus com o solo, garantindo, com isso, a estabilidade do automóvel. A fabricante indica a revisão preventiva da peça quando o veículo atingir aproximadamente 40 mil quilômetros ou conforme orientação da montadora. Depois disso, devem ser feitas checagens periódicas. 

Os amortecedores também devem ser inspecionados quando o condutor notar problemas de dirigibilidade, como ruídos na suspensão ou balanços excessivos. 

Mais informações podem ser encontradas no site www.monroe.com.br, na página do Facebook www.facebook.com/MonroeAmortecedores ou por meio do serviço de atendimento ao cliente pelo telefone 0800-166-004.

Serviço – Monroe na Área 

Data: 5 e 7 de dezembro
Horário: 9h às 12h e das 13h às 17h
Loja Parceira: Pneulinhares
Local: Rua Brás Cubas, 324 – Santos - SP
Tel.: (13) 3324-9649
Sobre a Tenneco
Sediada em Lake Forest, Illinois, a Tenneco é uma das principais desenvolvedoras, fabricantes e distribuidoras de produtos e soluções tecnológicas para um ar mais limpo e um transporte mais suave, silencioso e seguro para mercados diversificados, incluindo os de veículos leves, pesados, comerciais e off-road e de reposição, com receita de US$ 9,3 bilhões em 2017 e aproximadamente 32.000 funcionários em todo o mundo.

Em 1º de outubro de 2018, a Tenneco concluiu a aquisição da Federal-Mogul, fornecedora líder global para fabricantes OEM e para o mercado de reposição com cerca de 55.000 funcionários em todo o mundo e receita de US$ 7,8 bilhões em 2017. Além disso, a companhia espera separar seus negócios para formar duas novas empresas independentes, uma de Aftermarket e Ride Performance, bem como uma nova empresa de Tecnologia Powertrain, no final de 2019.

Sobre a Futura Empresa de Aftermarket e Ride Performance 

Após a separação, a companhia de Aftermarket e Ride Performance será uma das maiores empresas globais multilinhas e multimarcas da área de reposição, e uma das maiores empresas OE globais de suspensão e freios. As principais marcas de produtos da empresa serão Monroe®, Walker®, Clevite®Elastomers, MOOG®, Fel-Pro®, Wagner® e Champion®, entre outras. A empresa de Aftermarket e Ride Performance teria receita pro-forma em 2017 de US$ 6,4 bilhões, com 57% dessas receitas originárias do mercado de reposição e 43% de clientes OE.

Sobre a Futura Empresa de Tecnologia Powertrain

Após a separação, a empresa de tecnologia Powertrain será uma das maiores do mundo dedicada exclusivamente a powertrain, servindo a mercados OE em todo o mundo com soluções projetadas para a economia de combustível, produção de energia e para os requisitos de poluição de motores a gasolina e a diesel. A empresa teria uma receita pro-forma de US$ 10,7 bilhões em 2017, atendendo aos mercados de veículos leves, pesados, comerciais, off-road e industrial.
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