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Monroe e Monroe Axios estão entre as marcas mais conhecidas e compradas pelos reparadores

Pesquisa Ibope encomendada pela revista O Mecânico aponta alto grau de reconhecimento do mercado para diversos componentes das duas marcas

A Monroe, empresa líder mundial em amortecedores, e a Monroe Axios, empresa referência na fabricação de borrachas e componentes para suspensão, foram reconhecidas pela pesquisa O Mecânico Ibope Conecta entre as melhores marcas para o reparador automotivo, em levantamento feito com profissionais do setor de todo o País. As duas marcas aparecem em dez das 43 categorias.

De acordo com a pesquisa, a Monroe Amortecedores está entre as três empresas mais conhecidas e compradas nas categorias Amortecedores e Molas. Já a Monroe Axios foi eleita uma das 10 marcas de produtos automotivos que os mecânicos mais gostam, além de ser eleita a marca mais conhecida e comprada nas categorias Buchas de Suspensão, Calço de Suspensão e Coxim de Motor.

O levantamento apontou também a Monroe Axios entre as seis marcas mais conhecidas e compradas para os reparadores nos produtos Bandeja de Suspensão, Bieletas, Terminal Axial e Juntas Homocinéticas. 

“É uma honra receber este reconhecimento por parte dos profissionais. Isso mostra que nossos esforços em adotar rigorosos processos para assegurar a qualidade dos produtos e os frequentes treinamentos realizados em todo o País geram resultados positivos. Além disso, para atendê-los de modo eficiente e didático, oferecemos cursos gratuitos online por meio do nosso canal no YouTube e suporte técnico especializado via 0800”, afirma Edison Vieira, Gerente de Vendas & Marketing – Aftermarket DRiV Brasil.

Pelo terceiro ano consecutivo, a pesquisa é realizada por meio de entrevistas online. Ao todo, foram ouvidos, no período de 11 de março a 11 de abril de 2019, 1.031 profissionais de oficinas mecânicas, empresários e colaboradores de todas as regiões do Brasil com 18 anos ou mais. 

Sobre a Tenneco
Sediada em Lake Forest, Illinois, a Tenneco é uma das principais desenvolvedoras, fabricantes e distribuidoras de produtos e soluções tecnológicas para um ar mais limpo e um transporte mais suave, silencioso e seguro para mercados diversificados, incluindo os de veículos leves, pesados, comerciais e off-road e de reposição, com receita de US$ 11,8 bilhões em 2018 e aproximadamente 81.000 funcionários em todo o mundo.

Em 1º de outubro de 2018, a Tenneco concluiu a aquisição da Federal-Mogul, fornecedora líder global para fabricantes OEM e para o mercado de reposição. Além disso, a companhia espera separar seus negócios para formar duas novas empresas independentes, uma de Aftermarket e Ride Performance, bem como uma nova empresa de Tecnologia Powertrain, no segundo semestre de 2019.

Sobre a DRiV - Futura Empresa de Aftermarket e Ride Performance 
Após a separação, a DRiV será uma das maiores empresas globais multilinhas e multimarcas para o mercado de reposição, e uma das maiores empresas OE globais de suspensão e freios. As principais marcas de produtos da DRiV serão Monroe®, Öhlins® Walker®, Clevite®Elastomers, MOOG®, Fel-Pro®, Wagner®, Ferodo®, Champion®, entre outras. A DRiV teria receita pro-forma em 2018 de US$ 6,4 bilhões, com 54% dessas receitas originárias do mercado de reposição e 46% de clientes OE.

Sobre a nova Tenneco - Futura Empresa de Tecnologia Powertrain
Após a separação, a Tenneco será uma das maiores empresas do mundo dedicada exclusivamente a powertrain, servindo a mercados OE em todo o mundo com soluções projetadas para a economia de combustível, produção de energia e para os requisitos de poluição de motores a gasolina, diesel e elétricos. A Tenneco teria uma receita pro-forma de US$ 11,4 bilhões em 2018, atendendo aos mercados de veículos leves, pesados, comerciais, off-road e industrial.
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