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Monroe promove treinamento para clientes
Ação voltada ao público feminino orientou sobre manutenção preventiva
A Monroe, marca do grupo DRiV e líder global no desenvolvimento e fabricação de amortecedores, realizou um treinamento para clientes em Mogi Guaçu (SP) visando orientar sobre a importância da manutenção preventiva. Voltada ao público feminino, a ação, feita em parceria com a Autopeças Lauto, tratou de temas como manutenção, segurança e dicas para o dia a dia, além de abordar em detalhes o sistema de suspensão, os produtos Monroe e Monroe Axios, diagnóstico e novas tecnologias.

A ação objetiva conferir mais independência para as mulheres, oferecendo dicas práticas e informações relevantes sobre o veículo. Esse público, atualmente, representa 40% das compras de veículos zero-quilômetro e 46% dos clientes nas oficinas mecânicas. 
“Além de orientações sobre situações rotineiras, oferecemos no treinamento informações técnicas sobre nossa área de expertise, os amortecedores, componentes fundamentais para a segurança de quem está a bordo. Nosso foco é que o cliente conheça o veículo a fundo e tenha domínio sobre questões técnicas”, afirma Juliano Caretta, Supervisor de Treinamento Técnico da DRiV.

Mais informações sobre os produtos Monroe podem ser consultadas por meio do serviço de relacionamento com o cliente no telefone 0800-166-004 ou através do site www.monroe.com.br.
Sobre a Tenneco
Sediada em Lake Forest, Illinois, a Tenneco é uma das principais desenvolvedoras, fabricantes e distribuidoras de produtos e soluções tecnológicas para um ar mais limpo e um transporte mais suave, silencioso e seguro para mercados diversificados, incluindo os de veículos leves, pesados, comerciais e off-road e de reposição, com receita de US$ 11,8 bilhões em 2018 e aproximadamente 81.000 funcionários em todo o mundo.

Em 1º de outubro de 2018, a Tenneco concluiu a aquisição da Federal-Mogul, fornecedora líder global para fabricantes OEM e para o mercado de reposição. Além disso, a companhia espera separar seus negócios para formar duas novas empresas independentes, uma de Aftermarket e Ride Performance, bem como uma nova empresa de Tecnologia Powertrain, no segundo semestre de 2019.

Sobre a DRiV - Futura Empresa de Aftermarket e Ride Performance 

Após a separação, a DRiV será uma das maiores empresas globais multilinhas e multimarcas para o mercado de reposição, e uma das maiores empresas OE globais de suspensão e freios. As principais marcas de produtos da DRiV serão Monroe®, Öhlins® Walker®, Clevite®Elastomers, MOOG®, Fel-Pro®, Wagner®, Ferodo®, Champion®, entre outras. A DRiV teria receita pro-forma em 2018 de US$ 6,4 bilhões, com 54% dessas receitas originárias do mercado de reposição e 46% de clientes OE.

Sobre a nova Tenneco - Futura Empresa de Tecnologia Powertrain

Após a separação, a Tenneco será uma das maiores empresas do mundo dedicada exclusivamente a powertrain, servindo a mercados OE em todo o mundo com soluções projetadas para a economia de combustível, produção de energia e para os requisitos de poluição de motores a gasolina, diesel e elétricos. A Tenneco teria uma receita pro-forma de US$ 11,4 bilhões em 2018, atendendo aos mercados de veículos leves, pesados, comerciais, off-road e industrial.
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