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Monroe lança 21 amortecedores para linha leve

Novidades atendem modelos de seis montadoras e já estão disponíveis no mercado

A Monroe, empresa líder mundial em amortecedores, atualiza seu portfólio com o lançamento de 21 produtos voltados para o mercado de reposição. As novidades já estão disponíveis e atendem modelos da linha leve e utilitários de seis montadoras. 

Entre os lançamentos estão amortecedores dianteiros para aplicação em Chery QQ (modelos 2011 a 2015), Ford Edge (2011 a 2014), Chevrolet Camaro SS (modelos a partir de 2016), Chevrolet Trailblazer (2012 a 2016), Honda CR-V (2015 a 2016), Hyundai Santa Fe (2007 a 2009) e Kia Sorento (2010 a 2013).

Já os amortecedores traseiros chegam ao mercado para os veículos Chevrolet Camaro SS (2010 a 2012, e para modelos a partir de 2016), Honda CR-V (2012 a 2016), os Hyundai Santa Fe e Vera Cruz (2007 a 2012) e Kia Sorento (2010 a 2013). 

Mais informações sobre os produtos Monroe podem ser consultadas por meio do serviço de relacionamento com o cliente no telefone 0800-166-004 ou através do site www.monroe.com.br.


Sobre a Tenneco
Sediada em Lake Forest, Illinois, a Tenneco é uma das principais desenvolvedoras, fabricantes e distribuidoras de produtos e soluções tecnológicas para um ar mais limpo e um transporte mais suave, silencioso e seguro para mercados diversificados, incluindo os de veículos leves, pesados, comerciais e off-road e de reposição, com receita de US$ 11,8 bilhões em 2018 e aproximadamente 81.000 funcionários em todo o mundo.

Em 1º de outubro de 2018, a Tenneco concluiu a aquisição da Federal-Mogul, fornecedora líder global para fabricantes OEM e para o mercado de reposição. Além disso, a companhia espera separar seus negócios para formar duas novas empresas independentes, uma de Aftermarket e Ride Performance, bem como uma nova empresa de Tecnologia Powertrain, no segundo semestre de 2019.

Sobre a DRiV - Futura Empresa de Aftermarket e Ride Performance 
Após a separação, a DRiV será uma das maiores empresas globais multilinhas e multimarcas para o mercado de reposição, e uma das maiores empresas OE globais de suspensão e freios. As principais marcas de produtos da DRiV serão Monroe®, Öhlins® Walker®, Clevite®Elastomers, MOOG®, Fel-Pro®, Wagner®, Ferodo®, Champion®, entre outras. A DRiV teria receita pro-forma em 2018 de US$ 6,4 bilhões, com 54% dessas receitas originárias do mercado de reposição e 46% de clientes OE.

Sobre a nova Tenneco - Futura Empresa de Tecnologia Powertrain
Após a separação, a Tenneco será uma das maiores empresas do mundo dedicada exclusivamente a powertrain, servindo a mercados OE em todo o mundo com soluções projetadas para a economia de combustível, produção de energia e para os requisitos de poluição de motores a gasolina, diesel e elétricos. A Tenneco teria uma receita pro-forma de US$ 11,4 bilhões em 2018, atendendo aos mercados de veículos leves, pesados, comerciais, off-road e industrial.
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