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NTK leva soluções inovadoras em ferramentas de corte à Expomafe
· Multinacional apresenta Cabeçote de Corte Tangencial 
· Produtos agregam agilidade aos processos de usinagem nos setores automotivo, médico e aeroespacial
· Fresas de Cerâmica Inteiriça e Insertos de Cerâmica Poli-V também serão destaque da fabricante na feira 
Referência na fabricação de ferramentas de corte, a NTK apresenta na Expomafe – Feira Internacional de Máquinas-Ferramenta e Automação Industrial, a ampliação de sua linha de produtos para o segmento de usinagem. A feira acontece de 7 a 11 de maio, em São Paulo. A NGK do Brasil também celebra no evento seus 60 anos de história no País. 
Destaque para o Cabeçote de Corte Tangencial TRI Series, destinado ao setor automotivo e aplicado na manufatura de blocos de motor, carcaças e suportes. Solução revolucionária na usinagem de materiais, é utilizada para fresamento de ferro fundido cinzento e nodular com baixo esforço de corte. A ferramenta maximiza o potencial do inserto cerâmico com velocidades de corte de até 1.200 m/min.

Também estão em exposição no estande da NTK as Fresas de Cerâmica Inteiriça, utilizadas para usinagem de materiais resistente ao calor e ferro fundido cinzento, nos setores automotivo e aeroespacial. Disponíveis em duas versões, de 4 e 6 cortes, a ferramenta possui produtividade dez vezes superior ao do metal duro, comumente utilizado para esse tipo de usinagem. Patente única da NTK, oferece maior dureza e tenacidade.
A empresa exibe também na Expomafe os Insertos de Cerâmica para usinagem de polias Poli-V para a indústria automotiva. Seus diferenciais são alta velocidade de usinagem, até 6 canais V em um só passe e precisão dos insertos para manter o dimensional do perfil.
Os produtos da NTK têm como diferencial reduzir o tempo de ciclo, dando agilidade ao processo produtivo, além de oferecer robustez, facilidade de utilização e elevada funcionalidade. 
“A NTK se destaca no mercado por desenvolver produtos inovadores, produzidos em nossa sede no Japão. O alto nível de qualidade de todas as nossas ferramentas é assegurado por rígidos processos de produção, garantindo aos nossos clientes sempre o melhor equipamento. Para nós, é uma honra participar novamente da Expomafe, apresentando ao mercado brasileiro soluções reconhecidas mundialmente por sua excelência e que auxiliam no desenvolvimento do setor industrial”, afirma Eduardo Kawasato, subchefe da divisão de ferramentas de corte da NTK.

Além das linhas em destaque, a NTK apresenta durante a Expomafe seu portfólio completo de ferramentas de corte, que contempla produtos como Cerâmica com substrato de nitreto de silício e de óxidos de alumínio, além de Ferramentas Estilo Suíço, como Turbilhonamento de Rosca e Puncionamento de Perfil Torx, dentre outros.
Cerâmica com substrato de nitreto de silício
As cerâmicas com base de nitreto de silício resistem aproximadamente duas vezes mais a quebra se comparadas com as cerâmicas com base de alumina, sendo igual ou próximo das classes de metal duro.  A cerâmica de nitreto de silício permite executar a usinagem em alta velocidade, incluindo o processo de fresamento de ferro fundido em condições de corte interrompido com casca. 

Cerâmica de óxido de alumínio 
As cerâmicas de óxido de alumínio, chamadas de cerâmicas mistas, serão destinadas aos setores automotivo, de siderurgia e eólico. Essas ferramentas possuem excelente performance, seja em condição de corte refrigerado ou não, com dureza e tenacidade, permitindo a usinagem parcial de cortes interrompidos. 

Turbilhonamento de rosca
Com tecnologia exclusiva patenteada pela NTK, a ferramenta oferece melhora na produtividade em operação de rosqueamento, permitindo inserto mais preciso, em uma única vez, sem necessidade de retrabalho. Seus diferenciais incluem excelente acabamento superficial e vida útil maior, com aresta de corte afiada para redução de pressão e controle de cavaco superior. 
NGK: 60 Anos de Tradição

Em 2019, a NGK completa 60 anos de história no Brasil, onde iniciou suas operações em 1959, sendo referência global nos setores automotivo e de pastilhas de porcelana, que fazem parte do seu portfólio desde o início de suas atividades no País. A empresa é detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Super NGK (Pastilhas de Porcelana), além da recém-lançada Belamari, apresentada na Expo Revestir 2019. 

Sua fábrica, localizada em Mogi das Cruzes (SP), é a primeira planta do grupo fora do Japão e conta com área total de mais de 625 mil m², sendo mais de 66,5 mil m² de área construída. Trata-se de um grande complexo industrial, no qual trabalham mais de 1.300 colaboradores. 

“A empresa investe constantemente na operação brasileira com a ampliação e modernização da fábrica em Mogi das Cruzes (SP) por meio da aquisição de novos equipamentos, garantindo ainda mais qualidade ao processo produtivo, além do aumento da capacidade produtiva. Nosso objetivo é aprimorar cada vez mais a qualidade dos produtos que oferecemos”, destaca Marcos Mosso, gerente de Marketing da NGK do Brasil. 

Serviço

EXPOMAFE 2019
Data: 7 a 11 de maio

Horário: das 10h às 19h de terça a sexta; sábado, das 9h às 17h

Local: São Paulo Expo 
Rodovia dos Imigrantes, Km 1,5 - Água Funda - São Paulo – SP

Estande NTK: G331
Sobre a NGK

A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completará 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Revestimentos Porcelanizados), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br. A página também disponibiliza dezenas de opções de cursos online para mecânicos e aplicadores.
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