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NGK equipa carros da Fórmula 1 no GP do Brasil

Marca que participa da competição há mais de 50 anos é parceira da Ferrari

[bookmark: _GoBack]A tecnologia e alta performance das velas de ignição NGK, empresa especialista em sistema de ignição, estarão presentes no Grande Prêmio do Brasil de Fórmula 1, que acontece no próximo dia 17 de novembro, no Autódromo de Interlagos, em São Paulo. A marca equipa os veículos da Ferrari em uma parceria que já dura mais de duas décadas.

“A NGK tem o automobilismo em seu DNA. Há mais de 50 anos, participamos da Fórmula 1, levando todo nosso know-how, qualidade e excelência para a maior categoria do automobilismo mundial. A presença da NGK na competição é mais uma comprovação da confiabilidade do nosso produto e seu alto nível tecnológico”, diz Marcos Mosso, Gerente de Marketing da NGK do Brasil.

Além da Fórmula 1, a NGK está presente em outras competições internacionais como o WRC, principal torneio mundial de rali, e a Super GT, categoria de automobilismo de carros da classe Gran Turismo, no Japão. Além disso, a fabricante fornece componentes para as equipes da Yamaha, Ducati, Honda e Suzuki no campeonato mundial de Moto GP.

Sobre a NGK
A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completou 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Revestimentos Porcelanizados), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br. A página também disponibiliza dezenas de opções de cursos online para mecânicos e aplicadores.
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