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NGK é eleita uma das melhores marcas de velas e cabos 
de ignição do aftermarket
Empresa recebe Selo Ouro pela sexta vez consecutiva em premiação que elege as marcas de destaque do setor de reparação
A NGK, marca especialista em sistema de ignição, é eleita como uma das melhores parceiras do mercado de reparação de veículos nos segmentos de velas de ignição e cabos de velas, durante a 10ª edição do Prêmio Sindirepa-SP - Os Melhores do Ano. A empresa recebeu o Selo Ouro em duas categorias. A premiação elege as fabricantes de autopeças, acessórios e produtos que se destacaram em 2018.
No total, 335 profissionais da reparação foram ouvidos pela Cinau (Central de Inteligência Automotiva) com o objetivo de identificar as marcas de maior destaque em quesitos como disponibilidade, qualidade e atendimento. É a sexta vez consecutiva que a NGK conquista a premiação nas categorias Velas de Ignição e Cabos de Vela, em um total de 19 categorias. 
"Ficamos muito orgulhosos por receber este reconhecimento, pois é extremamente gratificante chegar aos 60 anos de história no Brasil evidenciando o nosso compromisso com os clientes, oferecendo produtos de qualidade e, sobretudo, dando suporte ao reparador. Essa conquista é fruto de um trabalho intenso que, acima de tudo, visa alcançar a satisfação do profissional e, evidentemente, do consumidor final", afirma Eduardo Hiroshi Nakasaki, gerente comercial da NGK do Brasil. 

O evento de entrega do Prêmio Sindirepa – Os Melhores do Ano, que acontece em São Paulo (SP), conta com cerca de 150 empresários da Reparação, além de diretores da entidade e lideranças do setor. 
Sobre a NGK

A NGK, referência mundial nos setores automotivo e de revestimentos porcelanizados, completará 60 anos de atuação no Brasil em 1º agosto de 2019. Detentora das marcas NGK (Componentes Automotivos), NTK (Sensores e Ferramentas de Corte) e Belamari e Super NGK (Revestimentos Porcelanizados), a empresa conta com um quadro de mais de 1.300 colaboradores e sua fábrica está sediada na região de Mogi das Cruzes (SP), em uma área de 625 mil metros quadrados. Fundada em 1936, em Nagoya, no Japão, a NGK é considerada a maior fabricante e especialista em velas de ignição e possui forte presença em todos os continentes. Mais informações em www.ngkntk.com.br. A página também disponibiliza dezenas de opções de cursos online para mecânicos e aplicadores.
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